



《滨州市城镇居住区配套幼儿园专项整治工作实施方案》出台

2020年全面完成城镇居住区配套幼儿园专项整治

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 王蕾 韦良时



关注

制定针对性整改措施,逐一进行整改。对已经建成需要办理手续的,原则上在2019年6月底前完成;对需要回收、置换、购置的,原则上在2019年9月底前完成;对需要改建、新建的,原则上在2019年12月底前完成相关建设规划,2020年12月底前完成项目竣工验收。

对已建成居住区未规划幼儿园的,县(市、区)政府要通过补建、改建、就近新建、置换、购置等方式解决

对于未规划、规划不足的幼儿园,如何处理?

《方案》指出,对已建成的居住区未规划幼儿园的,县(市、区)政府要通过补建、改建、就近新建、置换、购置等方式予以解决。而教育部门负责提出已建成居住区需配套幼儿园的学位及建设规模需求,并对需要改建、购置、置换的城镇居住区配套幼儿园项目进行入园审核。相关职能部门及时办理建筑使用功能变更规划意见、划拨建设用地、办理施工许可、质监安监等手续。

对正在建设的居住区达到配建标准未规划幼儿园的,县(市、区)政府要建立责任倒查机制,抓紧查找问题原因,制定补救措施,从规划、土地、建设等方面着手,明确责任主体,责令限期整改,落实配建幼儿园标准。对存在配套幼儿园缓建、缩建、停建、不建和建而不交等问题的,在整改到位之前,不得办理竣工验收。分期建设的房地产开发项目,配套幼儿园应当在首期项目中开发、建设并满足使用条件。对达不到3000人规模的,县(市、区)政府必须在周边区域统筹安排,具体由自然资源规划和教育、住房和城乡建设部门共同监管协调。

《方案》同时明确,对已规划幼儿园但不能满足居住区实际需要的,县(市、区)政府要通过依法调整规划、扩增配建幼儿园规模予以解决。对历史形成的一定区域内幼

园短缺问题,由县(市、区)政府协调自然资源规划和教育、住房和城乡建设等相关部门,抓好选址、设计、施工管理工作,确保能够在合适的地点建成规模适当、功能齐备、符合要求的幼儿园。

明确配套幼儿园投资来源为开发企业的,实行“交钥匙”工程,由开发企业无偿优先代建,同时支持各级政府投资建设配套幼儿园

对于已规划但未建的怎么办?

《方案》明确,对有幼儿园完整配建规划但未按要求开工建设或者未列为首期建设的,行政审批、自然资源规划和住房和城乡建设部门要约谈开发企业,责成其限期按标准完成配建建设;对缩减少建的,通过改扩建、补建等方式予以解决;对在幼儿园建设用地上进行其他项目建设的,依法依规予以处置。

明确配套幼儿园投资来源为开发企业的,实行“交钥匙”工程,由开发企业无偿优先代建,建成并验收合格后3个月内无偿交付当地教育行政部门。在开发企业申报规划设计方案、施工图设计审查时,规划管理等部门要依据其规划条件和建设条件严格审查,不符合条件的不予受理或通过,保证同步规划设计。申报施工许可时,相关部门要严格审核配套幼儿园的建设期限,不符合建设条件的不予核发,保证同步建设施工。申报竣工规划核实、竣工综合验收备案时,配套幼儿园应建未建,或者不符合规划条件、建设条件及有关技术标准规范的,不予办理,保证同步竣工验收、同步交付使用。

《方案》还明确,支持各级政府投资建设配套幼儿园。明确配套幼儿园投资来源为当地政府的,由当地政府或当地政府委托国有投资平台组织实施项目建设,建成并验收合格后交付当地教育行政部门。教育行政部门接到建设完成的配套幼儿园后,应及

时办理幼儿园土地、房屋等登记手续。

居住区配套幼儿园应优先办公办幼儿园,条件不具备的可办成资产国有的普惠性民办幼儿园

《方案》要求,居住区配套幼儿园应优先办公办幼儿园,条件不具备的可由教育行政部门通过招标方式,按照约定条件无偿委托公办幼儿园、学前教育专业机构、社会团体、民办幼教集团等办成资产国有的普惠性民办幼儿园。老旧小区、棚户区改造、插建居住区楼盘要充分考虑到学位需求和教育承载力,按照标准补建、配建幼儿园。学校布局调整闲置校舍、居住区公共服务设施等公共资源,要优先改建为幼儿园。对违反规划要求和建设条件、且不按时落实整改要求的开发企业,自然资源规划和住房和城乡建设部门要将其信用记录,依法依规实施联合惩戒。

针对移交不到位的情况,《方案》明确,配套幼儿园已经建成但未依法有关法规规定或合同约定移交当地教育行政部门的,或开发企业违规出租、出售办成高收费民办幼儿园的,由属地政府主导,相关部门按照职责分工,共同责成开发企业限期收回,办理所占土地及校舍的移交及资产登记手续;对闲置不用的,限期交付当地教育行政部门,并办理移交手续;对已挪作他用的,采取有效措施予以收回,并办理移交手续。

而对于没有依规办成普惠性幼儿园的,教育部门应当按规定办公办幼儿园或者委托办成普惠性民办幼儿园;机构编制部门按程序做好需纳入机构编制管理的公办幼儿园移交涉及的机构编制工作,并做好幼儿园教职工核编工作,行政审批服务部门依法办理事业单位法人登记。对没有取得办学许可和没有进行法人登记的普惠性民办幼儿园,行政审批服务部门按相关规定及时办理民办学校办学许可证及民办非企业单位法人登记。

滨职首届“赵先闻原创美术奖”颁奖仪式举行

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 张琳 报道)3月26日,2019年首届“赵先闻原创美术奖”颁奖仪式在滨州职业学院一写实训楼大厅举行。

仪式上,首先宣读了首届“赵先闻原创美术奖”获奖名单。据了解,此次评选活动吸引了800多名学生积极参与,经过初选和最终的专家评审,一共有60名学生的作品获奖。其中,一等奖5人,二等奖10人,三等奖20人,优秀奖25人。

赵先闻是我市第一个中国美术家协会会员。近十年来,他专心原创美术理论研究和实践探索,组织

了多次全市幼儿及青少年原创美术展览并集结出版,带出了一大批美术人才。2018年1月,赵先闻将成立十年的滨州现代原创研究院无偿捐赠给了滨州职业学院,并担任研究院终身名誉院长、客座教授和大师工作室主任,帮助职业学院组建了由老师和学生组成的原创美术和文创产品研发团队。自受聘担任职业学院客座教授以来,赵先闻不遗余力地助推学院发展、专业建设和学生进步,亲自指导手工艺作品展览、原创美术工作室工作和文创产品开发,并登上该院能力博士大讲堂作学术报告。

无棣5月底全面完成无证幼儿园清理整治

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 门连进 报道)3月25日,无棣县召开无证幼儿园专项整治工作会议。各镇(办)政府负责人、县教育局、公安局等相关职能部门负责同志和分管同志,共计50余人参加会议。

会议印发了《无棣县无证幼儿园专项整治工作方案》,成立了由县长任组长,各镇(办)政府主要负责人任成员的专项整治工作领导小组,抽调县教体、公安、综合行政执法等部门骨干力量任组员。整个清理整治工作将于2019年5月底前全面完成。

会议要求,各级各有关部门要根据摸排情况,按照整治行动方案的要求,主动认领任务,切实担起责

任,提高整治工作的针对性和实效性。清理整治过程中要注意把握法律政策,注意方式方法,坚持依法整治,公平公正,切实维护好全县和谐稳定大局。通过报纸、电视、网络等媒体深入宣传非法办园的危害,让群众和家长充分认识非法办园的危害和清理整治的重要意义,对整改不达标和拒不执行关停的无证幼儿园要公开曝光,形成共同抵制无证幼儿园的良好原因。

据了解,无棣县此次专项整治工作将根据前期核查和分类结果,坚持“准入一批、整改一批、取缔一批”的治理原则,一园一案,坚决依法取缔缺乏基本办园条件、存在重大安全隐患等问题的无证幼儿园,彻底规范办园秩序。

长山初中“七个一”制度化加强安全教育

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 郭峰 卢斌 报道)今年以来,邹平市长山镇初级中学把抽象的防火、防震、溺水、交通、欺凌等安全教育内容形象化、制度化,科学地融入内容丰富、形式活泼的每周“七个一”活动中,做到周周有专题,周周有新意,切实提高学生的自护自救能力。

“一次倡议”:升国旗仪式后,由学生会宣读每周安全专题,开展安全教育系列活动。“一次班会”:每周各班召开一次主题班会,强化

对学生的专项安全教育。“一封情”:每周发放《致学生家长专题安全的一封信》。“一次黑板报”:七、八年级各班各出一期以宣传专项安全知识为主要内容的安全黑板报。“一次检查”:每周开展一次全校性的安全专项检查,确保不留安全“死角”,发现安全隐患及时整改。“一次视频展播”:要求学生登陆滨州市安全教育平台,进行专题训练。“一次演练”:每周一升旗仪式上,组织全体师生进行防震或防火逃生演练。

博兴乐安实验学校全体学生秀书法

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 王莎莎 王燕秀 报道)近日,博兴县乐安实验学校组织开展了以“平语近人润人心 翰墨飘香传雅韵”为主题的书法展示评比活动。

本次活动以“平语近人”誊写为素材,分为低中高三个年级段进行比赛。全体同学积极参与,用心体会

“平语经典”的内涵,认真书写每一个汉字。经过激烈的班级角逐,学校书法委员会最终评选出一、二、三等奖。本次展评活动的成功举行,为师生提供了展示书法艺术、感受书法魅力的平台,提升了师生的审美能力和人文素养,增强了文化自信和爱国情感。

梁才中心学校开展安全演练评比活动

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 崔宁海 刘庆国 张占国 报道)3月21日,滨城区梁才中心学校组织开展了以“强化安全意识 提高避险能力”为主题的安全演练评比活动。演练内容包括“防震、防踩踏疏散演练”和“消防安全演练”两方面。

当天上午9点45分,伴随警报拉响,学校3幢教学楼、47个教学班的2000余名学生整体化一,在老师的组织下依次安全有序撤离到安全区域。3分钟后,各班在教学楼前

广场集合完毕,班长迅速清点学生人数,并向演练总指挥汇报情况。

此次活动的开展,旨在全面检测学校应急预案的可行性和实效性,增强广大师生预防突发事件的意识,锻炼和提高全体师生应对突发事件时的自我保护和救助能力。活动之前,学校成立了安全演练评比小组,拟定评比标准。活动中,考评小组全程测评。活动结束后,对优秀班进行了表彰奖励,授予“安全文明班集体”锦旗。

北城受田小学邀请民警进校园开展法制教育

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 刚建滨 刘学峰 申敏 报道)为提高学生的法律意识,营造平安、和谐、文明的校园育人环境,3月26日,滨城区北城受田小学邀请滨北派出所民警走进校园,开展法制教育活动。

教育活动中,民警从学生身边的事情入手,深入浅出地为学生进

行了《治安处罚法》《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律条文的讲解,通过大量的具体事例,深刻剖析了青少年走上犯罪道路的主观原因及如何预防青少年犯罪等知识。活动结束后,组织五、六年级学生参观了滨城区拘留所,让学生们实地感受违法犯罪的后果,对同学们进行法制警示教育。

好生初中七举措构建高效课堂

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王延军 张峻 报道)新学期开学以来,邹平市好生街道初级中学紧抓课堂教学改革主线,实施多项措施,持续推进“高效课堂”创建工作。一是模式引领,落实三段七环“自主高效魅力课堂”特色教学模式,规范教师课堂教学行为;二是专家引领,精

准诊断,为课堂教学改革把脉定向;三是理念引领,强化学习,突破教师理论认识瓶颈;四是培训引领,共享成果,开阔教师教育视野;五是科研引领,师徒结对,提升青年教师授课水平;六是活动引领,丰富载体,为教师成长搭建舞台;七是备课引领,教案、学案合二为一,使教师轻装上阵。

别样升旗仪式 激励学生立志勤读书

“少年强则国强,少年雄于地球,则国雄于地球。吾辈之少年,亦当为中华之崛起而读书!”日前,滨州实验学校初中部以“为中华之崛起而读书”为主题,举行了一场不同往常的升旗仪式,同学们铿锵有力的吟诵声在升旗礼堂回响。

升旗仪式上,该校2018级“阳光团队”七班的全体师生演出了自己编导的话剧《为中华之崛起而读书》,回顾少年周恩来在民族危亡之际发出的豪言壮志,有力激发了同学们为报效祖国、服务人民而勤奋读书的志向。活动中,还公布了该校新时代好少年月明星名单。

(滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 高成才 摄影)



鲁中职业学院承办建筑专业国赛选拔赛并获冠军

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 袁龙生 王起震 报道)3月22日—23日,由省教育厅主办、鲁中职业学院承办的建筑专业国赛选拔赛圆满落幕。此次,共有来自全省8支代表队的32名队员参加了国赛选拔,鲁中职业学院代表队获得冠军。

据了解,本次选拔赛的赛项是工程测量,赛项根据国家标准和行业职业要求进行命题和评审,主要考察学生的基本理论知识、测量仪器操作能

力以及组织管理、团队协作能力、效率安全意识等方面的职业素养。9名大赛评委由来自省内行业和高校的权威专家担任,既体现了职业教育专业对接产业、专业课程内容对接职业标准的特点,也确保了大赛的公正、科学。

这是鲁中职业学院连续5年承办全省职业院校技能大赛。全省职业院校技能大赛的举办,旨在推进“以赛促教、以赛促学、以赛促改”,通过比赛充分展示学院教学成果和学生风采,促

进职业院校与行业企业的产教结合,更好地为当地经济建设和社会发展服务。

近年来,鲁中职业学院持续推进精细化管理服务品牌创建工作,深化教育教学改革,注重增强学生技术技能培养,全面提高人才培养质量,走上了全省乃至全国前列。2017年以来,该院师生在全国职业院校技能大赛中荣获2块金牌、6块银牌、5块铜牌。学院涌现出全国优秀教师1人,齐鲁名

校长2人,齐鲁名师4人,山东省教学能手10人,建成了省级名师工作室6个,市级名师工作室7个。荣获国家级教学成果二等奖1项,省级教学成果一等奖1项,二等奖1项,省级教学改革研究课题被批准立项20个。建筑工程施工、会计电算化、工业分析检验专业成为山东省职业教育品牌专业;会计电算化专业入选山东省职业教育现代学徒制试点专业。

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

山东省博兴县润泽建材有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4666000754701,声明作废。

王晓辉山东省初级专业技术职务资格证书(专业类别:工程、助理工程师)丢失,证书公布日期:2014年4月4日,证书编号:1311187,声明作废。

私股股权出质设立登记通知书

(滨)私股权出质登记字[2018]第000038号

江苏天楹环保能源有限公司、海德资产管理有限公司:根据申请,我局于2018年04月13日办理股权出质登记手续,质权自登记之日起设立。现将登记事项通知如下:

质权登记编号:371600201804130001

出质股权所在公司:滨州天楹环保能源有限公司

出质股权数额:23300万元/万股

出质人:江苏天楹环保能源有限公司

质权人:海德资产管理有限公司

滨州市工商行政管理局
2018年04月13日

滨州北海经济开发区海洋与渔业局公示

根据《中华人民共和国海域使用管理法》和《山东省海域使用管理条例》规定,现将以下用海项目申请予以公示:

滨州铁雄220千伏输电工程(220千伏输电线路):

申请人:国网山东省电力公司滨州供电公司。用海类型:电力工业用海。用海方式:透水构筑物。位置:本工程线路塔基位于滨州北海经济开发区内,由220kV鑫岳-海丰π入铁雄变电站,220kV鑫岳-海丰π入点位于省道北海大街(S311)和疏港路(S327)交叉路口西南角,线路自鑫岳-海丰220kV线路π接点向北,在规划纬二十四路路口西北侧右转弯北侧向东架设至规划纬十四路,向北架设至规划纬七路,右转弯沿规划纬七路北侧进入220kV铁雄变电站。面积:3.7800公顷。四至坐标:东至118° 02' 05.738",南至38° 04' 38.594",西至117° 59' 18.817",北至38° 08' 26.232"。

公示期7天。如对公示项目申请用海有异议,可通过以下联系方式反映。

滨州市海洋发展和渔业局 地址:滨州市长江一路610号,邮编:256600,电话:0543-3374322,电子邮箱:zbhaiyang@126.com。

滨州北海经济开发区海洋与渔业局 地址:滨州北海经济开发区北海二路、滨港九路银信大厦。邮编:251907,电话:0543-2258029,电子邮箱:bxhxyjyj@163.com。

滨州北海经济开发区海洋与渔业局
2019年3月27日

出售

中海购物广场南沿街旺铺出售,价格面议。

电话:13395436073